
   
 

 

 

 

 

 
 

 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 

 م2022/2023  -هـ  1444للعام الدراسي 

 مسائيةالفترة ال – ثانيالالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 .درجة (60)الدرجة الكلية:                                                 الكيمياء المـــــــادة:

 .( صفحات7جابة في )تنبيــــــــه: نموذج الإ
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أقبل الإجابة التي تشير  -
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غير المتمركزة المتاحة للتحرك عبر 
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 إذا كتب أقبل الإجابة -

الطالب، لأن كل ذرة 

( 3ألومنيوم تمنح )

الكترونات إلى بحر 
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 (2) 

  شرالحادي ع امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م2022/2023  - هـ 1444للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

  الكيمياء المادة :
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(3) 

  الحادي عشر امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م2022/2023  - هـ 1444للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - ولالأالدور 

   الكيمياء المادة :
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(4) 

  الحادي عشر امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م2022/2023  - هـ 1444للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  – الأولالدور 

   الكيمياء المادة :
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معلومات 

 إضافية

 2 كتابة الصيغ الكيميائية الموزونة للعناصر 
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 رسم المسار غير المباشر

و  تغيرات المحتوى الحراري القياسي التي تمثلها 
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(5) 

  الحادي عشر لصفامتحان اتابع نموذج إجابة 

 م2022/2023  - هـ 1444للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  – الأولالدور 

   الكيمياء المادة :
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 ( والتي لها إمكانية الدوران بحرية.ϭسيجما )
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(6) 

  الحادي عشر امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م2022/2023  -هـ 1444للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

  الكيمياء المادة :
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بسبب زيادة مجموعات الألكيل المرتبطة بذرة الكربون  
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  الحادي عشر امتحان الصفذج إجابة تابع نمو

 م2022/2023  -هـ 1444للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

  الكيمياء المادة :
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 ب 19

سخين محلول مائي من يحدث تفاعل استبدال نيوكليوفيلي عند ت

(، حيث يتم CH3CH)2(Br2هيدروكسيد الصوديوم مع المركب )

( ويكون الناتج كحول، OH-استبدال ذرة البروم بأيون الهيدروكسيد )

 كما في الخطوات أدناه.

رمز ثنائي القطب خطوة الأولى: رسم الصيغة الموسعة، وإضافة ال

   .(C-Br)إلى الرابطة 

 
 ( إلى الرسم. OH-فة الأيون )إضاخطوة الثانية: ال

  

 اتجاه الأسهم المنحنية. توضيحخطوة الثالثة: ال

 

 المادتين الناتجتين. رسمخطوة الرابعة: ال
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  معلومات إضافية:

أقبل الخطأ المنقول من الجزئية )أ( في حال أجاب الطالب على  -

( بشكل خاطئ، ثم شرح آلية الاستبدال Aللمركب ) الصيغة البنائية

النيكلوفيلي للمركب الخطأ بشكل صحيح، ويمنح الطالب درجة 

 الجزئية )ب( كاملة.
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